Dragoş Şeuleanu

	
	Vicepreşedinte al Camerei de Comerţ şi Industrie a României, din mai 2001 este preşedintele Sectiunii Comert-turism a Camerei de Comert si Industrie a Romaniei, preşedinte al Fundaţiei pentru Democraţie, Cultură şi Libertate. Conduce propria companie de consultanţă şi relaţii publice, Effective Management Solutions.

În 1998 devine membru onorific a Camerei de Comerţ şi Industrie a României şi Municipiului Bucureşti. 

Din 1996 este membru fondator al Asociaţiei Române a Profesioniştilor în Relaţii Publice.  


Fost preşedinte / director general al Societăţii Române de Radiodifuziune, Dragoş Şeuleanu a mai îndeplinit funcţiile de director general executiv, secretar general, director de resurse umane şi director de programe la postul public de radio din ianuarie 1990 până în iunie 2005.
A activat ca jurnalist specializat în probleme de politică etnică, administraţie publică, business, IT&C şi securitate regională.
A participat la convenţiile Partidelor Republican şi Democrat pentru alegerile din SUA în 2000 şi 2004.

În 2002 fost ales membru în Consiliul de Administraţie al Uniunii Radiodifuzorilor Europeni (EBU/UER). Dragoş Şeuleanu este membru al Institutului Internaţional de Presă (IPI) cu sediul la Viena, membru fondator al Asociaţiei Transparency International filiala din România. 
Împreună cu Centrul Internaţional de Studii Strategice şi Internaţionale(CSIS) – The Project for the New Democracies, Washington D.C., a fost coorganizator al următoarelor evenimente : SUA – România : Noi aliaţi, noi provocări (octombrie 2000, conferinţă internaţională – Washington), Noile relaţii dintre Europa Centrală şi Rusia după lărgirea  NATO (februarie 2005, masă rotundă, Bucureşti), România : Noul aliat strategic al Americii (iulie 2005, masă rotundă, Washington), Evoluţia relaţiilor dintre Europa şi Statele Unite ale Americii în timpul celui de al doilea manadat al preşedintelui George W.Bush (octombrie 2005, conferinţă internaţională, Bucureşti), Europa lărgită şi legătura transatlantică (octombrie 2005, conferinţă internaţională, Washington).

Este absolvent al Academiei de Ştiinţe Economice şi al programului post-universitar - Executive Master of  Business Administration (EMBA) în cadrul şcolii de Afaceri Româno – Americane. Din 2000 a fost ales membru onorific al Academiei Oamenilor de Stiinţã, vicepreşedinte al Forumului Societăţii Informaţionale al Academiei Române şi doctorand al ASE cu lucrarea Managementul companiei în contextul trecerii la societatea bazată pe cunoştinţe.
În ianuarie 1995, Delegaţia Comisiei Europene în România i-a acordat premiul Tânărul european 1994. 
A fost decorat de către Preşedintele României cu medalia Serviciu credincios în rang de cavaler.

Expert în politici etnice, religioase, administraţie publică, business şi securitate regională.

Născut pe 29 ianuarie 1962, Bucureşti 
